



Заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Владимирович Клаус заслушал ход расследования уголовных дел о преступлениях прошлых лет, совершенных на территории Республики Коми и Калининградской области



В целях повышения эффективности работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, по которым лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых не установлены, заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом 6 октября 2021 года в Санкт-Петербурге проведены очередные рабочие совещания с руководством и сотрудниками следственных подразделений СК России по Северо-Западному федеральному округу, отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

(Криминалистического центра) СК России и Северо-Западного филиала (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации».

Руководителем следственного управления СК России по Республике Коми Андреем Николаевичем Исаевым доложено о состоянии работы по раскрытию и расследованию 4-х уголовных дел об убийствах, совершенных на территории Республики Коми в 2000-2014 годах. Благодаря активизации следственной деятельности по делам, возобновленным в 2021 году по поручению Александра Владимировича Клауса, установлены лица, совершившие в составе организованной преступной группы убийство 2-х женщин в 2002 году, а также лицо, совершившее убийство мужчины в одном из удаленных поселков в 2014 году. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на окончание расследования.

И.о. руководителя следственного управления по Калининградской области СК России Козырецкий Евгений Николаевич доложил о ходе и результатах расследования 3 уголовных дел об убийствах и 1 уголовного дела об изнасиловании, совершенных на территории данного субъекта Российской Федерации в 1996-2015 годах.

Заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус в ходе заслушивания отметил отдельные недостатки и проблемы, препятствующие окончанию расследования уголовных дел, а также обозначил пути их решения. В целях раскрытия преступлений и установления всех значимых обстоятельств по каждому уголовному делу им были даны указания о выполнении конкретных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, а также о проведении комплекса дополнительных экспертных исследований с использованием современных технологий, имеющихся в распоряжении СК России.

Изображения



06 Октября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1617268>